

Pane předsedo, dobrý den,

23. listopadu letos jsem zaslal soudkyni, která má u Vás na soudě věc – tři obžalovaní v souvislosti s doprivatizací OKD. Tento můj dopis je dnes již také na w-stránkách mé strany – Strana státu přímé demokracie- Strana práce, www.stranaprace.cz.

Ne, že bych byl netrpělivý – to v žádném případě – jasně uvádím, že dokud se uhlí bude v Česku těžit a nebude v gesci pouze státu – dotud je a bude tento zločin tohoto druhu privatizace nepromlčitelný, národ jednou pochopí – jakým způsobem byl okraden. A bude soudit. Tedy jenom jsem Vás chtěl požádat o vysvětlení toho, že – větu, kterou jsem po oné soudkyni žádal – jednu větu, že informaci, kterou jsem ji podal, předala třem obhájčům oněch obžalovaných – že jsem ji od ní dosud nedostal.

Nic víc.

Argumentovat z Vaší strany, že soudci jsou vytíženi, tedy přetížení – jenom odpovídá tomu, že vůbec nevíte co to je přetíženost prací.

Vůbec to nevíte – nedovedete si představit – v jakých podmínkách, jak a za jaké prachy, musí dnes lidé v této zemi pracovat – lépe řečeno – otročit svým chlebohárcům. Tuto výmluvu tedy nepřijímám od Vás.

Jsem si vědom toho, že pro Vás právníky je velmi těžko uchopit a pochopit věty, které s paragrafy přímo nesouvisí. Neškolili Vás o tom řádně ve škole. Nu, a to je pochopitelně téma mých dvou trestních podání – prvního na vládu ČR, druhého na český stát z důvodu nečinnosti (obě samozřejmě jsou na uvedených w-stránkách).

Já si přirozeně uvědomuji konsekvence vyplývající z mého trestního podání z roku 2005. Pane předsedo – uvědomujete si, že tento dopis Vám může napsat pouze jeden jediný člověk. Kde všichni byli – se ptám, v roce 2005, když se stal ten nehorázný zločin v roce 2004. Kde jste všichni byli? Vy ochránci spravedlnosti v této zemi. Tedy to je důkaz, že nejde o nějaký novinářský konjunkturalismus – prefabrikování informací pro současný nějaký pomíjivý užitek. Jde o principiální požadavek, který jsem vznesl v této zemi jenom já. Chápu, že to je pro všechny zainteresované velmi těžko snesitelný, vysvětlitelný – a především ohodnotitelný čin.

Myslím, že mám právo na větu z Vašeho soudu, kterou mi sdělíte, že obžalovaní jsou informovaní o tom, co jeden občan v této zemi v roce 2005, ve věci doprivatizace OKD, udělal. Upozorňuji Vás, že jsem nepodával trestní oznámení na nějaké bezvýznamné úředníčky, ale na vládu ČR – z toho se hlavně nezpoťte. Reakce na toto tr. oz. byla - NIC.

R.Štědroň
Vdovská 36
Ostrava
712 00

